

上街区领导干部综合素质能提升研修班开课 沉下身静下心学以致用 务求实效

S02

宋洁带队督导全区环境污染防治管控情况 要严肃问责问题突出屡查不改者



本报讯 6月16日,上街区委书记宋洁带队督导了上街区环境污染防治管控情况。区领导汤晓义、李献民、时旭、张向奥、张超、王新伟等参加活动。

宋洁一行先后来到第二污水处理厂、枯河、中铝灰渣库、郑州力威管道设备有限公司、峡窝镇B2安置区等处察看环境污染防治管控情况,并听取汇报。

宋洁指出,各级各部门要严阵以待、倾尽全力,坚决落实各项环保管控措施,推动环境污染防治工作抓好、抓实,持续提升上街区空气质量。区纪委监委对行动迟缓、问题突出、屡查不改者要严肃问责。
上街时报 谢鹏飞

耿勇军到朝阳社区参加党员活动日活动 坚定理想信念 牢记责任担当

S02

历史的回声 难忘的回忆

档案见证上街区60年峥嵘岁月(4)

S04

规范养犬,让伤人事件不再发生

上街区综合执法局喊您给爱犬“上户口”

S03

《郑州晚报》部分社区报官方微信



郑东时报



新郑时报



荥阳时报



中牟时报



新密时报



二七时报



惠济时报



高新时报



经开时报



中原时报